



**Dunavarsány Város Önkormányzatának
Polgármestere**

☒ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., titkarsag@dunavarsany.hu
☎ 24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056
www.dunavarsany.hu

ELŐTERJESZTÉS

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2013. január 15-ei rendkívüli ülésére*

Hiv. szám: 238-2/2013.

Tárgy: Javaslat a Csepel-Sziget és Környéke
Többcélú Önkormányzati Társulás további
működtetésére és az ellátandó feladatra

Tisztelt Képviselő-testület!

Dunavarsány a Csepel-Sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) tagönkormányzata annak megalakulása óta.

A Társulás 2012. november 22-ei ülésén a mellékelt 55/2012. (XI. 22.) számú CSÖSZ határozatot hozta meg. Ebben felkéri a tagönkormányzatok polgármestereit, hogy terjesszék képviselő-testületeik elé a Társulás fennmaradására vonatkozó javaslatot, határozataikban jelöljék meg, azon feladatokat, melyeket a szűnyoggyérítésen kívül a Társulás kereteiben kívánnak elláttatni, ezek forrásainak megjelölésével. Egyúttal tájékoztat arról, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIV. törvény IV. fejezete szerint legkésőbb 2013. július 1-jéig módosítani kell a Társulási Megállapodást.

Tekintettel arra, hogy az eddig a Társulás kereteiben ellátott feladatok közül városunknak már csak a szűnyoggyérítés nem megoldott más módon, javasolom ezt az egy feladatot meghatározni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a saját részéről támogatja a Csepel-Sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati Társulás további határozatlan idejű működtetését.
- b) 2013. január 1-jétől az a) pont szerinti Társulásban kizárólag a „szűnyoggyérítés feladat” ellátására kíván társulni, amihez biztosítja tárgy évente a rá eső pénzügyi fedezetet tárgyévi költségvetéseiben.
- c) felhatalmazza a Polgármestert az a) és b) pontokban foglaltak alapján a szükséges intézkedések megtételére és a szükséges okiratok, megállapodások aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: -

Az előterjesztést készítette: Janzsó Zsuzsanna intézmény-felügyeleti ügyintéző

Dunavarsány, 2013. január 11.

Bóna Zoltán
polgármester

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szilágyi Ákos
jegyző